

习近平对新型冠状病毒感染的肺炎疫情作出重要指示强调 要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位

坚决遏制疫情蔓延势头

李克强作出批示

据新华社电 近期,湖北省武汉市等多个地区发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情。截至1月20日18时,境内累计报告新型冠状病毒感染的肺炎病例224例,其中确诊病例217例(武汉市198例,北京市5例,广东省14例);疑似病例7例(四川省2例,云南省1例,上海市2例,广西壮族自治区1例,山东省1例)。日本通报确诊病例1例,泰国通报确诊病例2例,韩国通报确诊病例1例。

疫情发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,湖北武汉市等地近期陆续发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情,必须引起高度重视,全力做好防控工作。目前正值春节期间,人员大范围密集流动,做好疫情防控工作十分紧要。各级党委和政府及有关部门要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,制定周密方案,组织各方力量开展防控,采取切实有效措施,坚决遏制疫情蔓延势头。要全力救治患者,尽快查明病毒来源和传播原因,加强病例监测,规范处置流程。要及时发布疫情信息,深化国际合作。要加强舆论引导,加强有关政策措施宣传解读工作,坚决维护社会大局稳定,确保人民群众度过一个安定祥和的新春佳节。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,各相关部门和地方要以对人民群众健康高度负责的态度,完善应对方案,全力以赴做好防控工作,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗和集中救治措施,加快查明病毒来源和感染、传播等机理,及时客观发布疫情和防控工作信息,科学宣传疫情防护知识。做好与世界卫生组织、有关国家和地区间的沟通协调,密切协作形成合力,坚决防止疫情扩散蔓延。

根据习近平指示和李克强要求,国务院联防联控机制1月20日召开电视电话会议,对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进行全部署。国家卫生健康委成立新型冠状病毒感染的肺炎应对处置工作领导小组,指导地方做好疫情应对处置工作。湖北省等有关地方进一步落实属地责任,采取切实有效措施,坚决做好疫情防控各项工作。

十二届省纪委五次全会召开

认真学习贯彻 习近平总书记 重要讲话精神 一以贯之坚定不移 全面从严治党

李希马兴瑞李玉妹王荣王伟中出席

详见 A2

2020年央视春晚 将实现4K、VR直播

据新华社电 记者20日从中央广播电视总台获悉,今年央视春晚将突出多项科技创新应用,更好适应全媒体时代观众的收看需求。

中央广播电视总台20日在京召开新闻发布会,介绍2020年央视春晚相关情况。据悉,今年春晚舞台首次打造三层立体舞美,同时运用飞屏技术营造出360度环绕式景观,让观众在屏幕前就能有“裸眼3D”的极致体验。

据介绍,5G网络已全面覆盖春晚北京主会场和粤港澳大湾区、郑州分会场。2020年春晚将大量应用轨道机器人、无人机、在线虚拟系统等40多套4K特种拍摄设备制作节目,实现全要素4K超高清电视智能直播。此外,将通过总台首创的虚拟网络互动制作模式(VNIS),在央视网上实现首次春晚VR直播。

此外,总台还将首次制作8K超高清电视版2020春晚,并首次发行《2020·春晚》直播电影。今年春晚将延续全媒体传播,通过央视网、央广网、国际在线等向全球同步直播。今年央视春晚还将与快手合作,推出10亿春晚红包,通过创新大小屏联动方式,为春晚增添喜庆氛围。

据悉,美国、英国、日本、俄罗斯、巴西、新加坡、阿联酋、马来西亚、泰国、老挝等170多个国家和地区的500多家媒体、20多个国家和地区的电影院线也将对央视春晚及直播电影进行播放。



关注 新型冠状病毒肺炎疫情

省政府召开会议贯彻落实习近平总书记重要指示精神

研究部署新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

羊城晚报讯 20日,省政府召开全省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作会议,深入贯彻落实习近平总书记对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作重要指示精神,按照国务院决策部署以及全国新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作电视电话会议精神,研究部署我省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

会议强调,全省各地、各相关部门要保持高度警惕,进一步落实属地责任,牢牢把握“多措并举、多管齐下、严防死守、坚决防止疫情蔓延扩散”工作主线,依法依规落实各项防控措施,切实保障人民群众生命安全和身体健康。要全面加强病例的监测筛查,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗和集中救治措施,全面提升各级医疗机构发热门诊和发热病人的规范管理水平。要科学规范做好患者隔离治疗工作,落实定点医院,配足医疗救治队伍力量,加强医疗专家组专业指导。要做

好院感防控工作,防止医护人员感染,加强病例密切接触者管理。要全面持续开展爱国卫生运动,加强环境整治,做好农贸市场管理,取缔违法售卖野生动物行为,严防输入性病例和疫情在本地社区传播。要做好防控物资和技术储备工作,加强健康科普知识宣传和有关政策措施解读,及时发布疫情信息、回应社会关切,坚决维护社会大局稳定,确保人民群众度过一个安定祥和的新春佳节。

国家卫健委高级别专家组组长钟南山: 已确认存在人传人和医务人员感染

国家卫健委:采取甲类传染病防控措施 广东确认新增 13 例确诊病例

相关报道见 A3



今早,一些广州市民戴口罩出行 羊城晚报记者 林桂炎 摄

机场 春节假期仍有平价机票

羊城晚报讯 记者唐珩,通讯员南宣、机场宣报道:1月20日是2020年春运的第11天,南航在广州枢纽进出港旅客约11.4万人次,连续3日进出港航班超过700班;白云机场总航班量也继续攀升,预计20日全天进出港航班1487班。随着春节临近,胡志明、马尼拉、河内、吉隆坡、曼谷、万象等东南亚城市返程航班持续火爆,进入节前最高峰。

南航方面介绍,目前多条大年初一起出行的航线正推出优惠票价,在官网和APP首页“特惠机票”专区上线,旅客可随订随订。如北京-大连170元起,哈尔滨-北京150元起。

据悉,为了让旅客春运出行体验更加高效和舒适,中南空管局管制中心在今年春运中采用了多项新举措,航班准点率。截至1月20日零时,广州白云机场平均准点率则达到94.55%。

铁路 乘客请提前两小时到车站

羊城晚报讯 记者马灿,通讯员舒敬、曾小贤报道:为保障春运期间广州火车站及其周边正常秩序,铁路部门19日特别提醒广大旅客,请在开车前两个小时到达车站,避免过早到达车站造成不必要的等待。

海南铁路轮渡称,为有效避免在“困途”发生,建议乘客至少需提前1小时到港换乘、安检候船。由于夜间过海能力有所富余,建议旅客可选择夜间过海。

公路 虎门大桥正月初六或迎车流高峰

羊城晚报讯 记者王丹阳,通讯员岳路报道:1月20日,广东虎门大桥有限公司透露,今年春运前10天,虎门大桥日均车流量为8.9万辆,比去年同期减少34%。预计春运期间虎门大桥车流高峰期为1月30日。

据虎门大桥中心站负责人介绍,今年春运虎门大桥预计日均车流量约为8.85万辆,比2019年春运下降31%。高峰车流量预计出现在1月30日(正月初六)。提醒广大司乘人员,春运期间出行应提前合理选择出行路线和时间。



昨日,民警在京港澳高速粤湘两省交界处疏导交通 羊城晚报记者 周巍 摄

广汽集团 GAC GROUP 匠于心 品于行 CRAFTED BY THE DRIVEN

情暖回家路 广汽爱随行

温馨提示:

- 京港澳高速、乐从高速车流量大,出行前请做好规划。
- 出发前要对车辆进行一次全面检查:有无漏油漏水情况、测量胎压、检查机油状况、检查刹车灵敏度。另外,别忘了检查备胎是否完好。
- 跑长途前要将车加满油,途中如发现油量少于一半时就该加油了。

相关报道见 A4

再赋新词《广州好》

@“广州好”诗友
后晚请您见证广州好颁奖

羊城晚报讯 记者甘韵仪、李坤坤、徐振天,实习生程政报道:“诗意羊城”这道独特风景,春节前夕将登上广州海心沙舞台!“广州过年,花城看花”海心沙文艺嘉年华暨“广州好”颁奖礼将于1月23日晚在海心沙亚运公园举行,届时将为“再赋新词《广州好》”征集活动获奖者颁奖。

一座“广州好·桥”——诗歌桥公共艺术装置今天在海心沙3号桥开幕,这是“再赋新词《广州好》”活动征得的50首优秀诗词第一次集体展出。市民23日前往海心沙见证“广州好”颁奖礼时,走过海心沙3号桥,可“踏”着诗情况况。

诗词活动在羊城开花结果,让人欣喜不已。而这段诗词与城市的特殊情缘,需从1959年说起。在新中国成立十周年之际,广州市市长朱光赋词《望江南·广州好》五十首,刊载《羊城晚报》,满城传诵。2019年10月14日,广州市委宣传部、羊城晚报报业集团联合发起再赋新词《广州好》征集活动,续前贤雅怀,咏羊城新姿。征集活动引起海内外瞩目,共征得新词过万首,最终遴选出五十首佳作。这次活动为广州赢得“诗城”之美名,政府、学界、市民齐声点赞:羊城晚报为广州做了一件影响深远的好事!



为感谢广大市民的支持,广州市委宣传部、羊城晚报报业集团联合邀请《望江南·广州好》诗词作者代表、市民代表,参加23日晚的“广州过年,花城看花”海心沙文艺嘉年华暨“广州好”颁奖礼。工作人员将在这两天发出邀请通知,受邀者可凭相关信息领票。

粤·陕·好·年货

食得招徕 玩得舒适 买得超值

1天! 广州越秀花市见